

# 荣成资讯

我们就在您身边



2016.5.17

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报

## 月余查处问题发票380余份

本报荣成5月16日讯(于炳会) 今年4月以来,市国税局按照国家税务总局关于开展2016年度打击发票违法犯罪工作的总体部署,结合全面营改增试点的实际需要,联合市地税局针对建筑安装企业开展发票专项检查活动。截至目前,发现问题发票380余份,涉及我市开票方纳税人23户,查补税款、罚款及滞纳金42万元。

市国税稽查局抽调4名税务人员组成2个检查小组,在市地税局相关人员的协助配合下,分赴全市10户建筑安装企业进行实地检查,对企业2013年以来取得的3000余份发票进行全面拍照取证。结合增值税防伪税控系统及普通发票网络税控管理系统等对每份发票的开票方、受票方、发票金额、税额等相关内容进行逐一比对核查,发现涉嫌虚开、“大头小尾”等违法开具发票380余份,涉嫌虚开金额670余万元。

随后,稽查局针对违法发票的23户开票单位进行上门检查,向纳税人出示取得的发票证据。在相关证据面前,纳税人承认了虚开事实,并接受税务局作出的税务处罚。

下一步,稽查局将进一步扩大检查范围,加大对发票虚开行为的打击力度。

# “村淘”处处开花,时髦更实惠

## ——我市农村淘宝项目发展走笔

荣誉

近来,王连街道南桥头村的“村淘”服务站每天都十分热闹。许多村民一大早就到服务站“报到”,或盯着电脑、或通过墙上的大显示屏,认真搜寻自己的“目标”。“网购挺时髦的,我早就想试试了。”“挑商品、下单、核对地址、付款,这些步骤都是‘合伙人’帮着弄,我在家等着收货就行了,太方便了!”“我前两天通过农村淘宝买了款小米手机,到货快、质量也好。”

许多村民在“村淘”合伙人的帮助下,如愿买到了自己心仪的的商品,对他们的服务赞不绝口。

南桥头村服务站是我市发展农村淘宝村级服务站的一个缩影。经过前期的选点、面试合伙人等程序,今年,全市首批启动的31个村级服务站,将互联网产品和服务全部“下沉”到农村,开创了农村电商新局面。

### 网购“下行”

### 销售“上行”

4月25日,全市首批31家农村淘宝村级服务站正式开业,当日交易额突破1200万元,名列全省第一、全国前三。

寻山街道墩西张家服务站

开业当天恰逢墩西张家村大集。十几平方米的服务站内人头攒动,附近村慕名而来的群众正忙着挑选自己喜欢的商品。成为“村淘”合伙人后,会有一个专用账号,通过这个账号下单,村民可以享受免费配送服务,货到后当场验货,满意付款,不满意也可免费退换。服务站开业初期一天的订单在30单左右,逢赶集、节假日,订单数量会剧增。便利的方式、丰富的商品,激发了村民们消费欲望。

农村淘宝网站比淘宝网多出一项商品类别,就是农耕物資。农资类产品是网站首页的主推商品,并根据农时更换主打商品。其他的还包括家电、日用百货、服装鞋帽、学生用品用具等类别,这些类别的商品都是厂家直销或者地区一级供货商直接发货,没有中间加价环节,价格会更实惠一些。这就是阿里巴巴集团提出的网购“下行”,以农村淘宝电子商务平台为基础,在镇村搭建服务站,突破物流、信息流的瓶颈,实现“工业品下乡”。

### 圆创业梦 走致富路

39岁的郭崇志干过销售、做过买卖,如今,返乡创业的他又有了新的身份——王连街道南桥头村“村淘”合伙人。“在外

打了几年工,也挣了几个钱,但总在外飘着也不是个事,‘村淘’是个契机,现在回乡创业心里特别踏实。”作为“村淘”合伙人,郭崇志心里有个愿景:“目前,我只能为全村老百姓提供网络代购、网上缴费这样的初级服务,待时机成熟,我还要帮他们销售农产品,带领大家一起富起来,为和我一样的农村青年创造更宽阔的创业空间。”

与郭崇志不同,大专毕业的卢国祝是位“90后”,个性张扬的他不喜欢“朝九晚五”,喜欢相对自由的职业。“我平时爱摆弄电脑、电视等电子产品,也学过专业技术,上学时还开过网店,对物流也熟悉,参加农村淘宝项目似乎是顺理成章的事。”对于没有创业资金的毕业生而言,农村淘宝门槛低、业务上手快,又能在家门口办公,一举多得。同时,也适度缓解了当地的就业压力。

随着电商产业的迅速发展,我市先后举办了2015山东海洋与渔业互联网+峰会暨中国水产商务网(荣成)海带电商周,开通了中韩海运跨境电商务,启动了阿里巴巴农村淘宝项目等,进一步为草根创业者指引圆梦方向、提供圆梦平台。而农村淘宝的运营进一步激活了我市农村市场,更多的农民朋友可以通过“村淘”网络选购适合的商品,



▲王连街道南桥头村村民在“村淘”服务站选购电子产品。

又能够把本地特色产品销往全国乃至海外。

### 首用3.0模式 扶贫新路子

我市是阿里巴巴在山东区域内采用“农村淘宝”3.0新模式的首批城市,也是威海地区最早运用新模式的试点城市。新模式通过“淘帮手”和APP,把电子商务、互联网金融、通信、医药、旅游、O2O生活服务等在城里才能享受到的互联网产品和服务全部“下沉”到农村,借此开创农村电商新局面。

采取“农村淘宝”3.0模式可进一步将我市与阿里巴巴的资源、技术优势有机结合,有利

于拓展电子商务及相关配套服务在农村地区的服务领域和服务深度,推进农村地区网络代购等电子商务服务网络的延伸,解决农村买难卖难问题,增加农民收入,改善农民生活。

目前推行的“政府推荐、平台审核”的合作机制,对建设特色产品在阿里巴巴下属平台经营的销售模式,推动我市特色产品在全国范围内的全覆盖,具有积极的促进作用。同时,通过农村淘宝项目的开设,在农村锻造一批责任心强、创业热情高、敢于担当、乐于助人的电商人才,通过他们的示范引领作用,影响带动更多的人员更新创业观念,开辟就业新渠道,激活整个农村电商生态体系。



5月13日,在经济开发区崖头街道幸福小区,市粮食局军粮供应站工作人员把面粉、大米送到了多位老人家中。到目前,市粮食局军粮供应站组织自愿服务队为全市老年人义务送粮已经36个年头了,义务送粮1万多吨。

杨志礼 林乐义 王川 摄影报道

## 荣成5人获评 “有突出贡献的技师”

本报荣成5月16日讯(陈洁) 日前,荣成市有5人获得了第五届“威海市有突出贡献的技师”荣誉称号,分别是黄海造船有限公司的秦进强,浦林成山(山东)轮胎有限公司的王川,荣成市荣恒汽车修配测试有限公司的鞠家运,荣成荣鹰橡胶制品有限公司的于程及荣成石岛宾馆有限公司的王强。

五名获奖者都是在生产一线且具有高超的技能水平、良好的职业道德、丰富的实践经验的技师或高级技师,5人均曾获得“荣成市首

席技师”荣誉称号。

威海市有突出贡献的技师每三年评选、表彰一次,获评人选均是能够解决生产实践中的关键技术问题,在技术革新改造或生产实践中做出了突出贡献,取得了重大经济效益和社会效益。截至目前,威海市评选了5届“威海市有突出贡献的技师”,其中荣成市近30人获此殊荣。



荣成资讯热线电话  
0631—3616333  
QQ:2831374188